

线上诱骗兼职 线下套路商户 永宁刑侦重拳打击“两卡”犯罪

本报记者 丁丁

近日，永宁县公安局刑侦大队持续推进深入推进行动，加强对非法出售、出租、出借电话卡、银行卡等违法犯罪行为的打击力度，查处多起涉诈案件，有效遏制了电信网络诈骗犯罪的高发态势。

此前，该大队反诈中队在核查“断卡”线索时发现，王某某在银川市某商场工作期间，遭遇3名顾客以购衣为名，诱骗其协助转账。为促成交易，王某某在对方的多次要求下，将其名下银行卡提供给对方使用，收到2笔涉诈资金共计38180元。后王某某通过微信、支付宝等渠道进行资金

转移，在转账过程中其银行卡被冻结，对方未购衣即离去。王某某虽未直接获利，但其行为已涉嫌违法犯罪。目前，王某某已被移交派出所作进一步处理。

8月22日，反诈中队民警在核查“手机口”线索时发现，夏某某某为牟取非法利益，将自己名下的电话卡及手机交予南某使用。经查，双方约定由南某使用该电话卡拨打诈骗电话，并按小时支付报酬。操作过程中，南某在卧室通过视频通话接受上家指令，以一部手机拨打诈骗电话、另一部手机同步视频的方式实施诈骗，累计拨打诈骗电话

40至50次，致使该电话卡被封停。事后，南某向夏某某某支付250元。目前，二人已被移送派出所作行政处罚。

同日，反诈中队在核查“断卡”线索时发现，郭某某某在BOSS直聘平台找兼职工作时，被诈骗分子以招聘文员为名实施诈骗。对方以每日支付工资为诱饵，要求郭某某某办理本地银行卡用于接收所谓“工资”，实际用于接收涉诈资金。8月7日至9日，诈骗分子分3笔向该卡转入涉诈资金共计13900元，并要求郭某某某通过电商平台购买办公设备以此转移涉案资金。郭

某某的银行卡因涉案被冻结，其行为已违反相关法律法规，已被移送派出所处理。

8月24日，永宁县公安局刑侦大队大队长杨一凡说，上述3个典型案例分别揭示了通讯工具被滥用、网络求职陷阱、线下交易骗局等常见诈骗手法，具有重要的警示意义。再次提醒广大群众切勿出租、出借个人电话卡和银行卡，避免成为诈骗犯罪的帮凶；求职者在寻找工作时需保持警惕，辨别正规招聘与诈骗陷阱；商户在经营过程中要注意识别可疑交易要求，避免被利用进行洗钱活动。

男子轻信“驾考包过”被骗 宁东警方紧急按下“止损键”

本报讯（记者 赵怡舒）不

用刷题，无需练车，包拿驾照。这

诱人的“捷径”你相信吗？近日，

银川市民李先生因为轻信“免考

拿证”，致使同事被骗32000元。

李先生被手机上刷到的一条

“驾照无需本人到场就能办理

驾驶证”的短视频所吸引，心动之

余立即私信对方了解情况。对方

自称是“某驾校客服”，告诉李先

生只需下载并注册“驾考学时”

App就能包拿驾照，并发来其他

学员拿证的截图。在对方“一站

式全包”的话术下，李先生信以为

真，进一步咨询“免考拿证”操

作细节。随后，“客服”给李先生发

来一条链接，李先生点击后，手机

页面自动跳转至聊天窗口。聊天

过程中，对方以“方便刷课”为由

向李先生发来一个二维码，引导

其下载并注册“驾考学时”App。

李先生按要求操作后，“客服”又

称一部手机无法办理驾考业务，

还需通过另一部手机下载并注册

“驾考学时”App进行配合才能拿

证。事已至此，李先生只好借用同

事周先生的手机再次下载并注

册该软件。而此时，李先生并不

知道手机已被对方控制并打开了

屏幕共享。当二人同时用手机打

开“驾考学时”App时，2部手机瞬

间黑屏。这时，“客服”要求周先

生将手机摄像头对准面部，并按

照指令完成动作。因手机一直处于黑屏状态，周先生在不知情的情

况下进行了人脸验证。待手机屏

幕恢复后，周先生发现自己银

行卡里的钱被分批转走，损失共

计32000余元。

银川市公安局宁东分局接到

预警劝阻指令后，发现周先生的

手机已被骗子控制，无法接听电

话。民警立即联系其家属，试图

与周先生取得联系。后民警通过

多种渠道进行拦截，成功保住卡

内余额并追回19900余元。目前，

案件正在进一步侦办中。

民警提醒：切勿与陌生人开

启“屏幕共享”功能，更不能在陌

生的指示下操作手机；考取国

家认可的资格证书时，一定要通

过正规考试和正当手段，切莫轻

信他人交钱包过的套路，以免给

不法分子留下可乘之机。

西吉公安抓获境外回流电诈人员

关的大力支持下，将犯罪嫌疑人冉某抓获。经审讯，冉某交代，2020年3月，其在所谓“朋友”的蛊惑下，轻信赴缅甸参与电信网络诈骗可轻松获取“高额回报”的谎言，后在境

外人员的安排下，铤而走险偷渡出国潜入缅甸电诈园区。此后，冉某在该诈骗窝点充当“引流手”，以网络交友诱骗投资赌博为手段从事电信网络诈骗活动。

目前，犯罪嫌疑人冉某因涉嫌从事电信网络诈骗、偷越国（边）境犯罪已被西吉县公安局依法刑事拘留，案件正在进一步侦办中。

套圈、飞行棋、快问快答…… 中强巷社区反诈乐园很吸睛

本报记者 郑芳芳 文/图



进一步减轻人民群众疾病医疗负担

济保障机制、开通并优化居民普通门诊报销待遇、全国31个省份和新疆生产建设兵团均已将辅助生殖纳入医保报销……更多医保政策正为老百姓带来实惠。

今年6月，一堂关于生活护理细节的培训课在杭州职业技术学院护理专业实训教室内开展。这是浙江省长期照护师的首期培训。

“长期护理保险试点范围已扩大至49个城市，目前还在持续扩大范围，参保群众近1.9亿人。”国家医保局副局长李滔介绍，将继续会同有关部门加快建立适应我国基本国情、制度逐步覆盖全民、政策规范统一的长期护理保险制度，妥善解决失能人员长期照护问题。

待遇保障的拓展，不仅要为老百姓提供托底保障，也要让老百姓获得高性价比的医疗服务。

全国医保定点医药机构达到110万家、10批药品集采覆盖435种药品、连续多

年开展医保药品目录调整，目录内药品总数达3159种……多项举措进一步减轻了人民群众疾病医疗负担，提供更加便利的医疗服务。

医保服务不断升级

“以前看病得带卡、排队、复印材料，现在刷个脸就行！”在宁夏银川市兴庆区通贵乡卫生院，刚报销完的李大爷对“刷脸就医”连连点赞。

全国统一的医保信息平台系统响应时间实现毫秒级、全国跨省联网定点医药机构达64.4万家、基本医保关系转移接续、生育保险待遇核定与支付等8项高频事项实现“跨省通办”……聚焦

医保领域急难愁盼，大数据、人工智能等技术正让医保便民服务更加可触可及。

在赋能医保服务的同时，数据化、智能化也让欺诈骗保等违法违规行为更加

无处遁形。

据介绍，我国医保基金监管体系已全面建立，已累计追回医保基金超1000亿元。

“今年以来，飞行检查实现了所有统筹地区、各类医保基金使用主体全覆盖。”黄华波说，同时，我们深入治理医保“回流药”历史顽疾，开展应用追溯码打击欺诈骗保和违法违规行为专项行动。

医保，一头连着社会民生，一头连着医药产业。

“‘十四五’以来，医保基金累计支出12.13万亿元。”章轲说，12.13万亿元既为人民群众看病就医报销提供资金保障，也为医药行业发展、医药技术进步、产业转型升级提供支持。

章轲表示，国家医保局将持续管好、用好医保基金，在守护全体人民生命健康的同时，也为包括医药产业在内的各相关产业发展持续注入强劲动力，在更高水平上助力健康中国建设。

（新华社北京8月24日电）

有效降低诉讼成本。生效的支付令与判决书具有同等法律效力，债权人可以直接申请法院强制执行。

今后，海原县法院将进一步强化支付令的适用，对符合条件的案件及时发出支付令，高效维护当事人合法权益。

海原法院发出支付令督促债务人履行义务

（紧接01版）与诉讼程序相比，支付令程序简便效率高，支付令发出后，若债务人在收到支付令后的15日内未提出书面异议，支付令立即生效，案件从受理到结案时间大大缩短，且申请支付令的费用为财产案件诉讼受理费的三分之一，能够

中，因责任划分比例的问题三方

争议较大，无法达成协议。第二次调解中，调解室启动“专家坐诊”程序，邀请金牌调解员“坐诊”，用最短的时间促使纠纷得以化解。

“夕阳红”调解室的“妙”劲源于“四诊”工作法，即“巡诊”了解矛盾纠纷争议的焦点；“会诊”制定调解方案；“坐诊”化解疑难纠纷；“复诊”防止纠纷反弹和民转刑案件的发生。调解员“观气色、闻声息、问症结、诊脉象”，从剖析病根到对症下药，“诊断”过程一气呵成，辅以温馨缓和的环境氛围，逐步引导双方相互谅解、解开心结，让当事人感受到调解员的真诚和平公。

“有啥解不开的结，到‘夕阳红’调解室说说”，已成为辖区居民的习惯。

宁夏公告

权威 公信 贴心 高效

业务范围：注册注销、遗失声明、通告、公示、启事等

服务热线：

0951—6015975

0951—6018497(传真)

解除劳动关系公告

杨杰（身份证号：5002431990****7956）因本人工作期间严重违反单位管理制度，并于2025年6月离开公司再未上班，为此公司经研究决定自2025年8月6日起解除与你之间的劳动关系。因通过电话、短信、邮寄等方式向你本人送达，特依法向你公告送达，请自公告刊登之日起5日内到公司办理解除劳动关系的相关手续，逾期未办理，相应责任及后果由你本人自行承担。特此公告。

银川超实建筑劳务有限公司
2025年8月25日

公告

我公司迁建项目—软件苑办理消防验收及竣工验收备案手续，现因联系不到宁夏工程咨询公司银都公司迁建工程项目监理部，宁夏有色地质工程公司、宁夏石油化工建设有限公司第十一分公司、银川长城建筑设计有限公司等有关参建单位，特此登报通知，请以上单位于见报之日起15日内与我公司联系，逾期按相关规定处理。特此公告。

银川银都工贸有限公司
2025年8月25日

通知

张金：根据《公司法》《公司章程》的有关规定以及公司实际情况，现依法向你单位公告送达吴某劳仲字（2025）419号仲裁裁决书，裁决主要内容为：一、由被申请人支付申请人冯志海工资23843.4元，经济补偿9244元，未签订书面劳动合同二倍工资差额6000元，以上共计93087.4元。于本裁决书生效后15日内支付完毕。二、驳回申请人其它仲裁请求。请你自公告送达之日起30日内来本委领取仲裁裁决书，逾期未领取视为送达。如不服本裁决，可在公告期满后15日内向人民法院起诉。逾期未起诉，本裁决即发生法律效力。

联系电话：0953-2272186

吴忠市劳动人事争议仲裁委员会
2025年8月25日

注销公告

宁夏拓客网络科技工作室（统一社会信用代码：91640121MA76M8X26）拟向工商行政管理局申请注销，凡与该公司有债权债务的单位及个人自此公告发布之日起45日内向清算组申报办理清算手续。特此公告。

宁夏拓客网络科技工作室
2025年8月25日

注销公告

银川市兴庆区见义勇为协会（统一社会信用代码：91640104MJX230032C）凡与该单位有债权债务的，自此公告发布之日起45日内向清算组申报办理清算手续。特此公告。

银川市兴庆区见义勇为协会
2025年8月25日

公告

银川市兴庆区法学会（统一社会信用代码：91640104MJX230032C）凡与该单位有债权债务的，自此公告发布之日起45日内向清算组申报办理清算手续。特此公告。

银川市兴庆区法学会
2025年8月25日

注销公告

宁夏龙宸汽车运输有限公司（统一社会信用代码：916401223178267635），公司名下所属车辆宁A7655挂（道路运输证号：640122014022），宁AX919挂（道路运输证号：640122084346），两辆车无法营运，现申请注销，由此造成的所有经济纠纷以及法律责任均由自行承担。

宁夏龙宸汽车运输有限公司
2025年8月25日

破产财产拍卖公告(25-83)

受委托，我行将于2025年9月4日10时起至2025年9月5日10时止（延时除外）在淘宝网阿里拍卖破产强清平台（网址：<https://susong.taobao.com/>）对宁夏大林科技有限公司位于石嘴山生态经济园区内破产财产进行公开拍卖。

标的名称：1.12项房屋建筑物总建筑面积50755.64平方米，其中50521.81平方米已办理《房屋所有权证》，包括办公楼、砖混结构公寓楼、锅炉房、钢结构车间等；2.11项构筑物及其他辅助设施：主要为沙池墙、硬化路面、绿化池、循环冷却水池及水道等；3.纳入破产范围的工业出让用地土地面积100003.07平方米